

31 января - День образования профсоюзного движения в Свердловской области

Дорогие председатели первичных профсоюзных организаций, профсоюзные активисты, сердечно поздравляю Вас с Днем профсоюзного активиста Свердловской области!



Время стремительно движется вперед, меняются поколения, формы и методы работы профсоюзных лидеров, но неизменным остается главное в нашей работе – защита законных прав и интересов работников образования. Сегодня мы развиваем и укрепляем систему социального партнерства, оказываем юридическую помощь и поддержку, уделяем большое внимание молодежи.

Все это – заслуга каждой профсоюзной организации, каждого профсоюзного активиста, которые преданны своему делу и работают на результат.

Выражаю искреннюю благодарность за Вашу преданность профсоюзному движению, активную жизненную позицию

и повседневную заботу о членах Профсоюза.

От всей души желаю здоровья Вам и Вашим близким, экономической стабильности, вдохновения в работе, душевного равновесия, прекрасного настроения, признания коллег, успехов в профсоюзной деятельности.

*С глубоким уважением,
Председатель Верх-Исетской районной организации
Общероссийского Профсоюза образования*

Н.И. Камалова

Январь 2022 г.